

亚洲杯飞碟射击赛鸣枪

# 我省首办国际射击大赛

本报讯(记者 杨尔欣)

6月3日,2025年亚洲杯飞碟射击比赛在山西临汾射击运动基地鸣枪开赛。这是我省首次举办大型国际射击赛事。

本次比赛为期12天,共有

来自中国、日本、韩国等15个国家和地区的运动员参赛。赛事设置了男子多向、女子多向、混合团体多向等12个竞赛项目。

中国队此次派出了24名运动员参赛,其中包括巴黎奥

运会铜牌得主江伊婷、新科世界杯分站赛冠军张紫熹和2025年全国射击冠军赛冠军得主李闻怡,他们均有望冲击奖牌。

在6月2日晚举行的开幕式上,亚射联主席谢赫·萨尔

曼·萨巴赫表示,亚洲射击运动近年取得长足发展。在2024年巴黎奥运会上,亚洲射手雄踞射击项目奖牌榜首位,勇夺21枚奖牌。中国射击队更以10枚奖牌的辉煌战绩领跑全球。

值得一提的是,临汾市倾力打造了山西唯一、全国一流的射击运动基地,此前曾多次承办国家级飞碟赛事。赵若竹、苗婉茹等临汾选手,近年来在国内外步枪射击大赛中屡获佳绩。



6月4日,太原师范学院附中举办开放日活动,以实验室观摩、美育作品展、歌唱表演等形式,向家长展示校园文化。

张澍宏 摄

## 动画电影《聊斋:兰若寺》定档

追光动画电影新作《聊斋:兰若寺》6月3日发布“别有洞天”定档预告及海报,正式官宣定档7月12日。

该片由崔月梅、刘源、谢君伟、邹靖、黄鹤宇、刘一林联合执导,宋依依担任制片人,是国产动画史上首次以故事集的形式呈现“世界短篇小说之王”蒲松龄的经典名著《聊斋志异》,也是追光动画继《白蛇2:青蛇劫起》《新神榜:杨戬》《长安三万里》《白蛇:浮生》后,第五年与观众相约暑期档。

据北京日报客户端 王金跃

从预告中可以看到,电影以“1+5”的叙事方式,把内容与画风都迥异有别的六条故事线凝汇为一个多元丰富的集合,让观众在新奇妙趣中以独属的人生角度,收获不同的领悟和感受。其中《崂山道士》的毛毡风格和《画皮》的宋画风格让新观众眼前一亮,而多年相约的“老粉”也能感受追光作品一贯坚守的视效提升与优秀传统文化的传承与发扬。

据北京日报客户端 王金跃

## 《长安的荔枝》6月7日开播

备受关注的马伯庸原著改编剧《长安的荔枝》将于6月7日登陆中央电视台电视剧频道黄金强档,并在腾讯视频全网独家播出。

剧集讲述了一场围绕小小荔枝展开的生存大戏,带领观众穿越千年,感受唐代的风云际会与小人物的坚韧智慧。上林署小吏李善德(雷佳音饰)突遭同僚陷害,被迫接下“荔枝使”的绝命差事,在六月初一之前,他须将“一日色变,两日香变,三日味变”的鲜荔枝从五千公里外的岭南运抵长安。为护幼女周全,他孤身南下。与此同时,奉左相密令追查右相罪证的郑平安(岳云鹏饰)卧底潜入岭南。肩负生死之托的郎舅二人意外重逢,结

识胡商行首阿弥塔(那尔那茜饰)、空浪坊主云清(安润饰)、胡商苏谅(吕凉饰)及峒女阿僮(周美君饰)等人,也屡遭岭南刺史何有光(冯嘉怡饰)、掌书记赵辛民(公磊饰)的重重阻挠。

该剧由曹盾执导,马伯庸担任原著及故事顾问,以新颖独特的“古代职场”视角,融合历史细节、轻喜元素与人性深度,撕开长安的浮华表象。该剧还将在腾讯视频海外版WeTV全球同步播出,并译制为英语、泰语、越南语等多个语言版本,后续还将陆续在北美及东南亚地区播出,韩国将于明年初播出。

据《北京晚报》 李夏至

## 《潜伏》将拍电影版

据国家电影局最新备案公示显示,电影《潜伏》正式立项,编剧为姜伟(电视剧版《潜伏》导演、编剧)、李丽娜。

《潜伏》根据天津作家龙一同名小说改编,原著是个短篇,不到15000字。导演兼编剧姜伟一口气读完它之后,足足花了10个月,加了很多新的人物角色,扩写几十倍,创作出了一部40万字的剧本,并用63天的时间拍完30集剧集。

电视剧《潜伏》于2008年12月开播,如今已16年有余,豆瓣评分9.5。这一分数与《泰坦尼克号》、《美丽人生》等荣获奥斯卡金像奖的作品不相上下。

剧集获得了第27届飞天奖包括长篇电视剧一等奖、优秀编剧奖、优秀男演员奖以及优秀剪辑奖在内的四个奖项,以及第15届白玉兰奖包括最佳电视剧金奖、最佳编剧奖以及最佳男演员奖在内的三个奖项。

《潜伏》火爆,使得谍战题材再次成为荧屏上的热点,此后多年,各类风格的谍战片层出不穷,以至于有人调侃“荧屏处处抓特务”,但没有一部能出其右。《潜伏》的成功甚至惠及家具建材市场。在北京的建材市场上,与天津站办公桌上类似的绿色玻璃台灯,销量在2009年增长了20%。

据光明网

讲文明 树新风

# 勤俭

谁知盘中餐 粒粒皆辛苦

# 节约



太原市文明办  
太原日报社